1.Гусеничный трактор тянет за собой прицеп по снегу на полозьях. Определить силу F  тяги на крюке трактора, если он движется с ускорением  а =  1,3 м/с2 . Коэффициент трения по​лозьев о снег k=0,06. Масса прицепа m = 3 т.
2. Гирька, подвешенная к пружине, колеблется по вертикали с периодом Т=0,5с. Определить жесткость пружины. Масса гирьки m= 0,2 кг.
3. Нагреватель тепловой машины, работающей по циклу Карно, имеет t=1970С. Определить t2 охладителя, если ¾ теплоты, полученной от нагревателя, газ отдает охладителю.
4. На шелковой нити подвешен маленький шарик массой  m= 0,1 г, несущий на себе заряд Q . Если на расстоянии r=7 см ниже шарика поместить такой же заряд, то сила на​тяжения уменьшится в 2 раза. Найти заряд шарика.
5. Протон, пройдя ускоряющую разность потенциалов U=600В, движется параллельно длинному прямому проводу на расстоянии r=2мм от него. Какая сила действует на протон, если по проводу идет ток J=10A?

6. Солнце находится на угловой высоте β=300 над горизонтом. Вычислить освещенность земной поверхности, если известно, что при нахождении Солнца в зените  (β=900) освещенность земной поверхности E0=105Лк.
7. сколько энергии излучается в пространство за время ∆t=10 ч. с площади S=1 га пахатной земли, имеющей t=100С? Какова масса этого излучения? Считать почву за абсолютно черное тело.

8. Какую энергию следует сообщить атому водорода, чтобы перевести электрон со энергетического уровня на шестой.
